



## 贯彻十九大 建设大花园



### 我县召开老干部形势通报会

项瑞良通报过去一年相关工作情况及今后设想

本报讯(记者 汪宇露)1月29日上午,我县召开老干部形势通报会。县委书记项瑞良通报了我县2017年各项工作情况和2018年工作思路,展望开化美好蓝图。县委副书记、政法委书记余尧正主持会议,全县离休干部和担任过实职副处、副科以上退休干部参加会议。

会场外冬日和煦,会场内暖意融融。一走进会场,项瑞良就与参会的老干部们亲切握手,向他们长期以来支持开化经济社会发展表示衷心的感谢和崇高的敬意。

项瑞良说,过去的一年,我县以迎接十九大、学习宣传贯彻党的十九大精神为主线,并以此武装头脑,指导实践,推动工作,

全县经济社会发展取得长足进步,交通区位优势正在发生深刻变化,县城集镇农村能级进一步提升,生态生产生活深度融合,改革开放创新红利不断释放,民生民情民忧加快解决,党风政风民风持续向好。这些成绩的取得,离不开全体老干部打下的工作基础,离不开老干部们对各项工作的关心和支持。

项瑞良说,目前,我县仍然存在经济总量偏小、少数干部干事创业激情不高、改革创新活力不够等短板。2018年,我县将高举习近平新时代中国特色社会主义思想贯彻党的十九大精神,聚焦乡村振兴战略,高质量建设钱江源“大花园”,着力在学懂弄通做实

上下苦功,在扩大有效投资上下苦功,在深化产业强县上下苦功,在打造美丽环境上下苦功,在改革落地见效上下苦功,在增进百姓福祉上下苦功,在打造开化铁军上下苦功,为打造“三区一园”、让“好地方”更加出彩打下坚实基础。

项瑞良说,各位老领导、老同志为开化发展作出了突出贡献,是开化发展的坚强后盾和宝贵财富,衷心希望各位老干部一如既往地关心关注开化的发展,一如既往地地为开化的经济社会发展出谋划策、贡献力量。

余尧正就进一步做好老干部工作提出要求。

鲁霞光赴乡镇调研时强调

### 强化政治意识 发展意识 奋斗意识 岗哨意识

本报讯(记者 汪宇露)1月23日、25日、26日,县委副书记、代县长鲁霞光分别赴林山乡、大溪边乡、村头镇、池淮镇、长虹乡、苏庄镇、何田乡、齐溪镇、马金镇开展调研。他强调,要以县委十四届四次全会精神为引领,进一步强化政治意识、发展意识、奋斗意识和岗哨意识,确保各项工作扎实推进。县领导余建华、何万彬等分别参加调研。

调研中,鲁霞光一行实地查看了项目建设、特色产业、美丽乡村、集镇整治、基础设施建设等情况,深入了解各乡镇发展思路和工作举措,并针对困难和问题提出合理化建议。同时,他还结合各乡镇实际,鼓励基层干部创新思路,充分发挥主观能动性,创造性地开展工作。

在随后召开的座谈会上,鲁霞光认真听取了工作情况汇报,对9个乡镇前一阶段的工作成效和干部干事创业的精气神表示肯定。

就做好下一步工作,鲁

霞光强调,要强化政治意识,把学习宣传贯彻县委十四届四次全会精神 and 县委县政府决策部署作为当前和今后一个时期的首要政治任务,以上率下,层层抓紧压实,引导各级干部将思想收获转化到工作谋划中、体现到工作实践上,切实抓好明年工作谋划;要强化发展意识,牢牢抓住新时代新机遇,以生态保护为基础,大力推进集镇建设,加快发展产业经济,大抓项目,抓大项目,用全局、个性、融合理念寻求发展,体现出乡镇特色和文化元素,着力实现新一轮的提档升级;要强化奋斗意识,重点抓好“乡镇干部、村干部、乡贤能人”三支队伍建设,以更加昂扬的状态、更加务实的作风、更加奋发的努力,凝聚精诚团结的发展合力;要强化岗哨意识,站岗放哨是上级赋予地方党委政府的基本职责,各乡镇要自觉站好岗、放好哨,岁末年初尤其要做好各个领域的安全管理工作,切实做到守土有责、守土尽责。

### 农业专家奔田头 指导生产自救

1月29日上午,县农业局组织灾后自救指导小组走进马金镇星田村的设施大棚倒塌现场,就现场把脉问诊,开起了“处方”。

据悉,为应对低温雨雪天气,县农业局在广发农业防寒技术和巡查指导,帮助农民提前做好应对准备的基础上,还组织农作、畜牧、特产、农科所、农机等相关站所下乡指导,先后出动50余人次。

记者 胡萍 通讯员 郑校平 摄



### 贯彻县委十四届四次全会精神

### 县水利局:提供水利保障 振兴美丽乡村

县委十四届四次全会的主题是聚焦乡村振兴战略,高质量建设“大花园”。水利部门将分解目标、细化任务、压实责任、主动作为,为乡村振兴、打造钱江源头“大花园”提供坚实的水利保障。

一是抓项目、保发展。集中力量推进马金溪、龙山溪等流域综合治理工程,构建美丽生态水网,基本贯通金溪画廊绿道并争创国家水利风景区,加强河湖库塘清淤和水土保持治理,扮靓“四美城乡”。

二是抓管理、促长效。稳步

推进水利工程“重建强管”,持续推动水利工程标准化管理创建,让工程“建得好、运行久”;构建全员参战、部门协作、社会共管的大执法体制机制,强化涉水涉渔管控。

三是抓改革、谋长远。扎实推进“最多跑一次”改革,简化办事流程;全面启动农业水价改革,破冰水利投融资体制机制,逐步完善水利建设管理可持续发展机制。

四是抓服务、强落实。围绕“大花园”建设,主动靠前服务,建立工作专班,服务重点项目,

积极回应群众期盼和社会关注,切实解决好事关民生的“小事”。

五是抓产业、惠民生。以省渔业转型发展先行区创建为抓手,实施“百村消薄、千亩水面、万口坑塘”的“百千万”行动,助力“万民增收”,让乡村振兴既有“面子”,更有“里子”。

六是抓党建、转作风。不断完善党建统领全局、协调各方的工作机制和格局;驰而不息纠“四风”、锲而不舍强作风,打造一支“守规矩、有作为、讲奉献”的水利铁军。

### 我县召开群团部门座谈会

本报讯(通讯员 刘贤哲)1月27日下午,我县召开群团部门座谈会,传达县委十四届四次全体(扩大)会议精神,总结交流过去一年群团部门特色亮点工作和2018年工作思路,部署下一步具体工作。县委副书记、政法委书记余尧正主持会议并讲话,全县各群团部门主要负责人等参加。

会上,余尧正充分肯定了2017年我县群团部门各项工作,他指出,在过去的一年中,群团各部门工作目标有定位,改革创新有突破,服务中心有成效,组织建设有体系。尤其在围绕“四大创建”工作上,充分发挥群团组织作用,为开化“好地方”建设提供了坚实的群众基础。

就做好2018年群团工作,余尧正强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主

义思想为指引,深入学习贯彻党的十九大精神 and 县委十四届四次全体(扩大)会议精神,提升政治站位,牢牢把握群团工作方向,找到重点和着力点;要立足各部门职能,力争服务中心大局走在全县前列,进一步细化2018年群团部门服务中心重点专项工作,做到具体化、载体化、项目化;要深入开展群团改革,主动对标改革各项要求,在做好规定动作的基础上,进一步深化改革事项,坚持以党建带群建,打造具有代表性的“群建示范带”;要落实从严治党新要求,加强班子和队伍建设,压实从严治党责任,尤其要加强新履职的群团干部管理培训,进一步提升群团队伍战斗力,切实发挥好群团组织体系作用。